

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Образотворче мистецтво» спеціальності 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» другого (магістерського) рівня вищої освіти

Рецензована освітня програма розроблена в Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника для підготовки магістрів за спеціальністю 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Програма спрямована на підготовку кваліфікованих спеціалістів здатних забезпечувати високопрофесійний рівень творчих робіт з образотворчого мистецтва, досліджувати твори мистецтва та викладати дисципліни художнього циклу у закладах вищої освіти.

Структура програми логічно вмотивована, у ній чітко визначено вимоги до підготовки фахівця галузі культури і мистецтва через призму компетентнісного підходу. Обсяг кредитів ЄКТС, розподіл їх між обов'язковими і вибірковими дисциплінами, нормативний термін навчання, визначені програмою, відповідають вимогам до підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Аналіз компонентів освітньої програми свідчить про продуманість змісту та логіки організації навчання, етапність і цілісність підготовки. Реалізація освітньої програми передбачає виробничу практику за фахом, виробничу педагогічну практику та науково-дослідну практику, які сприятимуть закріпленню знань та умінь магістрантів, набуттю практичних навичок та формуванню їх загальних та спеціальних (фахових) компетентностей.

Схвальної оцінки заслуговує введення каталогів вибіркових дисциплін, що дасть можливість здійснювати вибір дисциплін не тільки тих, які стосуються цієї освітньої програми але й інших освітніх програм університету.

Таким чином, освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти «Образотворче мистецтво» спеціальності 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» укладена згідно з вимогами МОН України, її реалізація забезпечить якісну підготовку майбутніх фахівців мистецького профілю.

Голова циклової комісії з образотворчого
мистецтва Фахового коледжу культури і мистецтв
м. Калуш



Меленюк Т.В.